
   

 
 

Verslag van de jaarvergadering op 18 januari 2024 over het jaar 2023 in de 

Couwenbergh te Aarle Rixtel 
 

Aanwezig: 22 leden.  Afwezig: 9 leden. 
 
1. OPENING  
 De voorzitter, Jan Mooij, opent de vergadering met de mededeling dat Herman aangeboden heeft de 
notulen bij afwezigheid van de secretaris te verzorgen. Hij is dus inkomend voorzitter-secretaris. Jan 
somt de negen afwezigen op met hun respectievelijke redenen voor afwezigheid. Paul van Lieshout 
heeft een officiële afmelding gestuurd met de verontschuldiging dat een hardnekkig influenzavirus hem 
kwelt. Hij bedankt Jan, als uittredend voorzitter, daarin voor de steun in zijn eerste probusjaar en wenst 
Herman, de nieuwe voorzitter, een mooi jaar toe en alle probusleden een inspirerende jaarvergadering. 
 
 2. INGEKOMEN STUKKEN 
Geen. 
 
3. NOTULEN VERGADERING 19-01-2023.  
Voorzitter Jan merkt op dat de webmasters Jan en Wim dit jaar hun tiende jaar  als webmaster– sinds 
2014 – ingegaan zijn. De vergadering moedigt aan ermee door te gaan. Verder geen opmerkingen en de 
vergadering gaat akkoord met de notulen onder dankzegging voor de secretaris. 
Enige twijfel over de berekening van Wims geboortejaar werd door de voorzitter weggenomen. 
 
4. Verslag over 2023 van de hand van de voorzitter 
 De secretaris heeft Jan gevraagd om een verslag over het jaar 2023 te schrijven. Jan heeft dit gedaan en 
aan de hand daarvan een handig boekje voor nieuwe leden samengesteld door het verslag dubbelzijdig, 
tegengesteld te printen en als boekje te vouwen. De aanwezigen hebben dit initiatief met een applaus 
gewaardeerd.  Voorzitter merkt op dat vooral de ABN-affaire veel tijd heeft gekost. Verder zijn er nogal 
wat troubles geweest met de website, geïllustreerd met de afbeelding in het verslag: overschakelen 
naar een andere provider met veel fouten en noodverbanden. 
* Een grote aanwinst, die we uit eigen beweging toegevoegd hebben, is het “Archief”. 
* Met betrekking tot lief en leed meldt Jan, dat we vier dierbare leden hebben verloren: Enrico,  
   Martien, Kees en Mat, wier namen wij ons regelmatig herinneren. 
* Jan prijst de inspanning om nieuwe leden te werven: Paul, Eduard, Henk-Jan, Joop en Volker. 
* Jan en Wim hebben de Landelijke Probusdag bezocht: mannenclubs én vrouwenclubs willen op de  
  huidige voet, dus in de huidige  samenstellingen  hun bestaan continueren.  
* Er is een regiobijeenkomst van de drie Helmondse clubs geweest: contacten zijn gelegd en eens in  
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drie jaar zal deze bijeenkomst worden gehouden. De volgende keer zijn wij aan de beurt de    
bijeenkomst te beleggen.    

*Wij zijn ten opzichte van de andere clubs de enige met zoveel eigen sprekers. Een compliment voor  
    Arthur en de zijnen. 
* Opmerking: vroeger werden er minstens drie activiteiten gehouden met deelname van de  
    partners. Dit jaar niet. De suggestie om de partners vaker – liefst minimaal drie keer per jaar – 
    uit te nodigen, wordt aan Bob meegegeven. 
 
5. VERSLAG VAN DE PENNINGMEESTER OVER HET KALENDERJAAR 2023 
Aan de uitgavenkant zijn er overschrijdingen geweest van de begroting wegens het grote aantal nieuwe 
leden: gratis lunches, nieuwe speldjes, stropdassen etc. Voorts was er de Probusdag, en het afscheid 
van vier leden. Het tekort van ruim€ 2000wordt door deze posten verklaard en dus ook de afname van 
het vermogen. Vandaar het voorstel om de contributie structureel met € 50,- te verhogen- voor het eerst 
na 2017- van € 270 tot € 320,-.  Het tweede voorstel van Ger behelst een eenmalige contributie van € 
50,- om het vermogen op te vijzelen tot het gewenst niveau van ongeveer tweeduizend euro.  De single 
ladies betalen € 60,-. 
De buitengewone leden betalen € 160,-. De vergadering gaat met deze voorstellen akkoord. 
De contributie kan in twee termijnen betaald worden. 
 
*Opmerking: Het komt voor dat leden zich op het laatst afmelden voor het uitstapje, terwijl er naar rato 
al wel kosten voor hen gemaakt zijn. Afspraak: kosten die reeds gemaakt zijn en die nog niet naar rato 
doorberekend zijn, dienen alsnog in rekening gebracht te worden aan het betreffende lid. De bus wordt 
onafhankelijk van het aantal deelnemers door de vereniging betaald. 
In geval van afwezigheid (No show) bij de reis vindt geen restitutie plaats, tenzij de reden ernstig was en 
van persoonlijke aard, waardoor deelname aan de reis voor het lid onmogelijk was. Dit voorstel wordt 
geaccepteerd. 
De penningmeester ontvangt een akkoord m.b.t. zijn begroting. 
 
6. en 7. VERSLAG VAN DE KASCOMMISSIE: AD EN KEES.  
Er was een hartelijke ontvangst en de penningmeester had zijn administratie prima op orde.  
Het voorstel om hem te dechargeren voor het gevoerde beleid over 2023 en het bestuur voor zijn 
gevoerd financieel beleid over 2023 werd aangenomen, onder applaus. 
Inkomend voorzitter Bart deed het voorstel het tijdstip van controle naar de avonduren te verplaatsen 
zodat een glaasje wijn deze taak kan verlichten. 
 
8. BENOEMING KASCOMMISSIE VOOR HET CLUBJAAR 2024.  
Ad Brouwers, voorzitter, en Henk-Jan Heling, lid, worden bij acclamatie benoemd tot leden van de 
kascommissie van 2024. 
 
9. BENOEMING ACTIVITEITENCOMMISSIE VOOR HET JAAR2024. 
 Onder acclamatie blijven Arthur, als voorzitter, met Ton en Bob als leden, de Activiteitencommissie  
 bemannen. 
* Bob vermeldt de planning voor dit jaar: tot en met juni is alles ingevuld met eigen spreker Bart en         
vier externe sprekers. Er komen ook drie levensverhalen en twee duo-interviews. 
 
10. BENOEMING LUSTRUMCOMMISSIE: 
  Kees Hoefnagel wordt voorzitter, en Martien Vink en Bob Grijpstra de leden.  
  Martien liet weten, dat suggesties vanuit de leden zeer op prijs worden gesteld. 
 
11. VASTSTELLING CONTRIBUTIE  
De contributie werd vastgesteld, zoals onder punt 5 is voorgesteld. 



  
12. LEDENTAL, LEDENWERVING. 
 Het maximumaantal, vastgesteld op basis van het feitelijke aantal, vermeerderd met tien procent, 
komt op 33. 
*Bert Gerritsma, zoals reeds met de leden gecommuniceerd, en Jan Jaspers zitten reeds in de pijplijn,  
   met wie thans het ledental van 32 wordt bereikt. 
 * Bob heeft ook nog een kandidaat op het oog. Hij is 74 jaar. Hoewel de voorkeur uitgaat naar een  
   prospect van maximaal 70 jaar, geven de kwaliteiten van de kandidaat de doorslag. 
 
 
13. VOORSTEL SAMENSTELLING BESTUUR VOOR HET JAAR 2024. 
 Er zijn geen tegenkandidaten ingediend, dat wil zeggen dat de voordracht van het bestuur is 
geaccepteerd. Onder acclamatie werd het bestuur als volgt samengesteld: 
Voorzitter: Herman van Dijk 
Inkomend voorzitter: Bart van Beurden 
Secretaris: Frans Kroese 
Penningmeester: Ger Roelofs 
Voorzitter activiteitencommissie: Arthur van Roermund 
Uittredend voorzitter: Jan Mooij. 
 
14. AFSCHEID UITTREDEND BESTUURSLID: WIM VAN GELDROP: 
* Jan Mooij spreekt Wim zijn dank uit voor in totaal vier jaar “voorzitterschap”. Hij stelt tevens vast  
  dat Wim nog steeds voor de vereniging actief is, zodat er van enig “afscheid” nauwelijks sprake is.  
* Bart van Beurden neemt onder luid applaus als intredend voorzitter plaats achter de bestuurstafel. 
 
15. OVERDRACHT VOORZITTERSCHAP EN DE PARAFERNALIA AAN HERMAN VAN DIJK DOOR JAN 
MOOIJ.  
 Herman ontvangt de voorzittersketen en is hiermede onder applaus geïnstalleerd als voorzitter. 
 
16. UITREIKING PAST PRESIDENT-SPELDJE AAN JAN MOOIJ DOOR HERMAN 
Op zijn beurt speldde Herman hij bij Jan het Past President-speldje op (overigens zonder hem of 
zichzelf tijdens deze prik-procedure noemenswaardig letsel toe te brengen). 
 
DANKWOORD AAN JAN. 
 Herman dankt Jan voor zijn werkzaamheden voor de Probus. Hij stelde dat Jan een duidelijke footprint 
heeft nagelaten waarvan saillante onderdelen in zijn optiek zijn bijv. de snelle en correcte wijze waarop 
Jan de vergadering altijd informeert over belangwekkende ontwikkelingen in de Probus-omgeving. En 
speciale dank verdient Jan voor zijn inzet bij de samenstelling van het jaarverslag 2023, dat tevens 
ingezet kan worden bij de introductie van nieuw leden.  
 Een ander loffelijke activiteit in de Probuscarrière van Jan betreft zijn proactieve houding tijdens de 
afwikkeling van het OBU-conflict met de ABN-Bank. 
 
17. RONDVRAAG: 
*Lof wordt toegezwaaid naar het bestuur voor de kwaliteit van het afgelopen jaar. Applaus. “Blij lid te  
   zijn geworden van deze club”, zo luidde een reactie. 
 * De Tafelschikking tijdens het Nieuwjaarsdiner leidt routinematig tot het naast elkaar doen zitten  
    van de partners in plaats van bijvoorbeeld naast nieuwe leden.  Als er toch ook een keuze gemaakt  
    moet en kan worden tussen vlees en vis, dan…(zo luidde een suggestieve reactie uit de zaal).  
* Het voorstel wordt geopperd het bovengemelde jaarverslag 2023 als onderlegger te gebruiken  
    voor het volgende Lustrumboek ( NB: dat is al in 2025!) 
* “Veel succes met de voortzetting van de geweldig goede sfeer in deze club!” 



 
18. Slotwoord nieuwe voorzitter.  
 In zijn slotwoord prijst de voorzitter zijn voorganger Jan en zijn, nog “voormaliger” voorzitter-in-het-
kwadaat: Wim, tevens voormalig lid van de activiteitencommissie, soms acteur, maandelijks auteur-
columnist inzake de verslagen); beiden zijn voor mij de digitale maestro`s op de bok, die immer 
blijmoedig de maat aangeven en als webmasters onze onvermoeibare leidslieden zijn bij een bezoek 
aan de website! Spreker hoopt dat zij nog lang hun nevenfunctie zullen kunnen bekleden! 

Tenslotte: als inkomend voorzitter wijs ik U op het belang dat ik hecht aan goede onderlinge 
communicatie. Dat kan via de post, via de telefoon, (vast en mobiel), per mail (dan graag zo puntig 
mogelijk). Het zal u niet verbazen, maar mijn voorkeur gaat uit naar mondeling contact: om dat tot 
stand te brengen is onze woning voorzien van een voordeur mét bel: Deze kunt u beroeren, bijv. ‘s 
morgens rond de klok van elf (dan is de koffie bruin), dan wel ’s middags rond de klok van vijf: u als 
goede Brabander, u weet wel wat dat betekent: de 5 is in de klok… 
 
 U bent van harte welkom! 
 Herman, voorzitter. 
 
 
Notulen door Herman van Dijk i.s.m. Wim van Geldrop bij afwezigheid van Frans Kroese  
 

 


